Специализированное структурное образовательное подразделение Посольства России в Египте средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением иностранного (английского) языка.
                                               Семейная форма получения образования
Тест по геометрии 8 класс       (2 полугодие)  
Фамилия ____________________ Имя______________________
Город_______________________ Дата______________________
САЙТ 
Часть 1. Обведите кружком верный ответ.
  (За каждое верно выполненное задание – 1 балл)
1. Треугольники КРF и ЕМТ подобны, причем КР : МЕ = РF : МТ = КF :ЕТ, F = 30°,      = 49°. Чему равен угол М?
1. 49°;           2)  30°;         3)  101°;        4)   79°;          5) другой ответ.
2. На сторонах АВ и ВС треугольника АВС отмечены точки К и Е так, что АК = КВ, ВЕ = СЕ, КЕ = 6 см. Чему равна длина стороны АС?
1)  3 см;  	      2)   6 см; 	     3)  12 см ;       4)  9 см;         5) другой ответ.
3. АВ и ВС – отрезки касательных, проведенных из точки В к окружности с центром О. ОА = 16 см, а радиусы, проведенные к точкам касания, образуют угол, равный 120°. Чему равен отрезок ОВ?
1. 8 см;        2)  16 см ;        3)  32 см;      4)  24 см;     5) другой ответ.
4. Вершины треугольника АВС лежат на окружности,  = 70°,  = 30°. Чему равна градусная мера дуги АС?
1. 60°;            2)   140°;          3)   100°;        4)   160°;      5) другой ответ.  

Часть 2. Выполните задание.


(За каждое верно выполненное задание – 2 балла)
5. Отрезки АВ и СD пересекаются в точке О так, что  = , АО : ОВ = 2 : 3.   Найдите периметр треугольника АСО, если периметр треугольника ВОD равен 21 см.
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
6. В  прямоугольном   треугольнике АВС ( = 90°) проведена высота СD так, что длина отрезка ВD на 4 см больше длины отрезка СD, АD = 9 см. Найдите стороны треугольника АВС.                                                                                                                                         
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
7. Стороны АВ, ВС и АС треугольника АВС касаются окружности с центром О в точках М, К и Р соответственно так, что ВМ = 5 см, РС = 7 см, а периметр треугольника АВС равен 32 см. Найдите длину стороны АС.
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
8. В равнобедренном треугольнике основание равно 10 см, а боковая сторона равна 13 см. Найдите радиус окружности, вписанной в этот треугольник.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Критерии оценок: оценка «3» -  5 – 7 баллов
                                оценка «4» - 8 – 10 баллов
                                оценка «5» - 11 – 12 баллов









